

郑联科:善用优惠拓市场 40 东盟华商载誉而归

2022 年 06 月 11 日



郑联科鼓励华商往国外投资。

（吉隆坡 10 日讯）2022 年“白手兴家——东盟华人记录大全与表扬奖”线上颁奖典礼今日圆满完成，共有约 40 名来自大马、印尼、新加坡和柬埔寨的华商得奖，实至名归。

此活动是由精明理财与国际联盟（IBA）联办，旨在表扬海内外优秀华商，宣扬华裔祖辈留下的丰功伟业。大会邀请青年及体育部副部长拿督斯里郑联科主持开幕。

郑联科说，政府向来鼓励华商往国外投资，参与东盟国家的经济发展计划，寻找新的商业机会，售卖产品到东盟国家和世界各国。

“希望华商可以充分合作，使用政府提供的各项方便与资讯以拓展市场。政府积极帮助中小企业增加出口量，并享用区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）的各项优惠。”

他说，东盟是年轻人的市场，东盟约有 6.6 亿人口，其中约 3.5 亿人使用互联网，政府有提供电商的培训，希望年轻人可以把握机会学习，把业务推广到各地。

与会者包括白手兴家大会荣誉主席丹斯里陈成龙、筹委会主席兼荣誉发起人林洁心等。



陈成龙：东盟华商需要积极拓展市场。

陈成龙：东南亚华人影响力大

陈成龙说，大马华人从中国来到马来亚，从零开始起家，今天东南亚华人的影响力非常大，国内华人在各行各业颇有成就，是令人感到骄傲的。

他说，东盟的市场很重要，随着全面经济伙伴关系协定（RCEP）生效，中国经济日益强大，东盟华商需要积极拓展市场，扩大经济的发展。

林洁心致词时则说，她希望华人刻苦耐劳，自强不息的精神能被社会所看见并且学习，这对年轻一代企业家带着激励作用，期待华人勇往直前的优良特质能继续创造无数的奇迹。

纵使是线上颁奖表扬会，大会仍隆重其事，邀请大马歌手曾国琿演唱主题曲《白手兴家》及由世界著名演奏家张雅诘以口琴演奏《凤阳花鼓》一曲。

另外，白手兴家东盟华人杰出奖（2022年慈善与庆祝晚宴）将于6月19日在吉隆坡香格里拉大酒店举行。

“白手兴家——东盟华人记录大全与表扬奖” 获奖名单	
奖项	得奖者
东盟华企卓越表扬奖	陈文平，丹斯里林顺平
东盟华商杰出表扬奖	拿汀斯里薛美盈博士、拿督斯里张玮迅、潘斯里陈津艺、陈棋雄、拿督吴俐姿、拿督沈永平、拿督林绅文博士、拿督刘万晟、拿督张贵有博士、朱盈洁、李添、李将玮、苏开丰、唐伟成、郭业松医生、刘玮伦、朱翎升、麦狮·陈、陈满媛、颜劭洺、林津宇、林美英、朱家皞、邓琳、蒙进芳、李治慷
东盟华商传承五星表扬奖	李庆进
东盟华人卓越表扬奖	李坤泰、张锦泉、陈嘉佳、丹斯里余民新、罗润辉、丹斯里林顺平
华企专业表扬奖》	陈凜鋈、拿督斯里薛科翔医生
东盟华人公益贡献表扬奖	陈凤妹
东盟华商新晋表扬奖	谢芯亚
东盟华人杰出表扬奖	马金泉、关德辉、拿督斯里杨忠勇博士、拿督斯里张玮迅、李政威、黄琼凤、黄苑倪
东盟华人终身成就表扬奖	黄德新

Source:<https://www.enanyang.my/%E8%B4%A2%E7%BB%8F%E6%96%B0%E9%97%BB/%E9%83%91%E8%81%94%E7%A7%91%E5%96%84%E7%94%A8%E4%BC%98%E6%83%A0%E6%8B%93%E5%B8%82%E5%9C%BA-40%E4%B8%9C%E7%9B%9F%E5%8D%8E%E5%95%86%E8%BD%BD%E8%AA%89%E8%80%8C%E5%BD%92>